



参观益加力公司

市第三实验小学小记者 王栎翰

今天,老师带领我们到相山经济开发区的益加力食品饮料有限公司开展小记者活动。这家公司从事桶装、瓶装包装饮用水的加工及销售,日产桶装水2万桶,瓶装水20万瓶。它还是淮北市的桶装饮用水龙头企业。

我们先参观了桶装水的生产车间,桶装水生产一共需要四步:

第一步清洗桶。因为桶都是回收利用的,在回收到公司以后,机器先要把桶里桶外各清洗消毒三遍,之后人工检查一遍,桶有没有破损,合格后才会依次放入生产线。

第二步,桶装水。这里都是流水线机械化工作,传送带将每个桶送到喷头下,喷头立刻喷出水来,准确无误地把桶装满。

第三步,封上盖子贴上封条。封上盖子后,机器会拧紧,防止漏水,同时套上一个大袋子。

第四步,输送发货。所有的水桶被运送到仓库里,等待着发往全国各地。

我们接着参观了瓶装水的生产车间,瓶装水与桶装水的生产流程差不多。我们还了解了把地下水变成饮用水的整个过程。

紧接着我们又参观了瓶装水的仓库,瓶装水的箱子堆积如山,每座“山”前都有一个小牌子,写着生产日期、水的种类等。

最后我通过采访得知益加力公司所有的水都来自地下282米的深岩水,蕴含钙、镁、钾、钠等天然物质,口感甘甜清冽。工作人员还给我们每人赠送了一瓶。我品尝后,感觉益加力水的确清甜可口,名不虚传。

这就是一滴水的旅行,每滴水都经过许多道工序才能走进千家万户。感谢工人师傅的辛苦劳动,请节约每一滴水!

指导老师:苏雅巍

一本有魔法的书

市实验学校小记者 任雪瑞

从前有一只小熊猫,名字叫花花。他的大耳朵是乌黑发亮的,肚子是雪白的,还圆圆的。他在森林王国里快乐地生活着。

有一天,他走在上学的路上突然一本外表红红的书从天而降,落在了他的脚边。它捡起书,随意地翻了几页。发现书上写了一句话:你每一个心愿,就会发生一件不好的事。花花没有放在心上。它看了看手表说:“完了,快迟到了,第一节课还是班主任的课,怎么办呀?”话音刚落,它就立马出现在了学校。他就想:我已经许了一个愿望了,那不

好的事会是什么呢?它来到班级不一会儿,老师就布置了一大堆作业。

放学后,花花走回家的路上,忽然看到一栋房子着了火。它就对红色的书说:“请你把大火灭了吧。”大火很快就扑灭了。这次的坏事是,着火的是花花的家。

花花心里想:人如果有愿望,一定要靠自己完成。不能依靠别人,否则可能会有更糟糕的事情发生。

指导老师:葛美晨

选美大赛

市实验学校小记者 李馨蕊

听说鲜花国的王后要在森林里举办一场选美大赛,有好多花儿纷纷来参加这次选美大赛,来报名的有牡丹花、菊花、玫瑰花等。国王和王后也来当评委。

比赛开始了,她们用抽签来决定上台顺序,排在第一位上台的是牡丹花,可她的叶子竟然有点枯萎了,所以她被淘汰了;第二位上台的是菊花,菊花的花瓣不知道什么时候少了一片,菊花想这可怎么办呢?菊花越想越伤心,最后伤心得大哭了起来。大家听见了赶紧跑过来看看发生了什么事情,于是菊花把自己的事情说给大家听,大家听她说完都赶忙帮她想办法,于是有的

说:“我的花瓣给你一片花吧!”有的说:“我把我的叶子给你一片吧!”还有的说:“你还是回家换一件衣服吧!”菊花说:“还是第三个办法好。”大家都纷纷点头认为这是个好办法。于是,她决定回家换衣服,等她换好已经开始下一轮比赛了。玫瑰花身穿红纱裙,脖子上戴着亮闪闪的项链,手上带着一个翡翠大手镯美丽极了!最后玫瑰花赢得了第一,成为了鲜花国的女王。大家都高兴地拍手叫好,为玫瑰女王庆祝,从此大家比美的时候更认真准备了。

指导老师:葛美晨

幽默的哥哥

市实验学校小记者 陈思城

我每次盼望着回姥姥家,主要原因就是能和大姨家的哥哥玩,人称“搞笑一哥”的他,带给我的童年许多乐趣。

哥哥比我大两岁,可个头却超出我太多了。他的皮肤白白的,头发又黑又亮,眼睛虽然不是很大,但炯炯有神,高挺的鼻梁,加上一张健谈的嘴巴,再配上标准的瓜子脸,整个人气宇不凡。谁能想到这样外表下的哥哥,性格却超级幽默风趣,不信大家就来听听他的故事吧!

有一次,我们和哥哥在姥姥家玩,吃完饭大家都下楼,妹妹和弟弟也跟着一起。楼下的玩具数量有限,弟弟和妹妹就争吵起来。就在这时,哥哥鬼鬼祟祟的跑到大门后面,不一会儿露出头,带着神秘的表情对他们说:“哥哥也有一个玩具,你们想玩吗?”弟弟和妹妹瞬间安静了,大家都好奇地看着哥哥,希望下一秒就是一个大大的惊喜。突然哥哥跳出来,手里拎着他的玩具,大家看到了一起哈哈大笑,原来是小朋友玩的扭扭车。要知道哥哥这么高是不太可能玩的,但是为了哄大家开心,他自己坐在扭扭车上扭来扭去,让大家追他,还时不时回头做鬼脸逗我们。我们边跑

边笑,整个院子里都充满了欢声笑语。

还有一次在姥姥家过年,他说要考考大家,很严肃地说:“有一个农场里住着四只鸡,分别是♂♂♂♂,今天其中的一只鸡下了一颗蛋,不是♂,不是♂,也不是♂,大家猜猜它是谁?”我们都毫不犹豫地说:“当然是♂了!”说完哥哥顿时捧腹大笑。我们愣了一下才反应过来中了哥哥的圈套。大家一起追着哥哥要讨回丢失的颜面,哥哥见状立马对大家说:“不逗你们了,我来给你们每人发个大红包吧!”大家脸上立刻露出满意的表情,等着他的红包。哥哥让我们闭上眼睛,把手伸开,谁知道等来的却是手心上的一巴掌。我们睁开眼睛愤怒极了!哥哥却笑嘻嘻地说:“你们低头看一下手上,是不是一个‘大红包’?我没骗你们吧!”大家都互相看着对方,被哥哥气得哭笑不得。“搞笑一哥”这个称谓从此非他莫属。

哥哥这样有趣的事情真的太多了,毫不夸张地说,哪里有他,哪里就有欢乐!我喜欢这样幽默的哥哥,更喜欢他带给我们满满快乐的童年回忆。

指导老师:葛美晨

我和小星星的海底世界

市实验学校小记者 吕宇恒

一天夜晚,我站在窗前看星星。可是,我的眼神不小心扫到了一颗星星。它无法飞行了,就掉到了我家。过了几天,它的伤被我治好了。它为了报答我,就准备带我去一趟未来的海底世界。

在一个春光明媚的早晨,我们出发了,我和星星穿越了时空,来到了未来的海底世界。未来海底世界的动物都很乖,它们能听懂人类的语言,叫它们做什么它们就做什么。我钻入水中,把一条鲨鱼叫了过来。它游到我身边,围着我直转圈。我对它说:“你扭扭腰,摇摇尾巴。”它就乖乖地做起动作来。没想到凶猛的鲨鱼也能变得温顺。你看那条海狮,尾巴左摇右摆的,在指挥交通。你再看那几条梭子鱼,在上体育课呢。它们的老师是个庞然大物。你们猜猜看是谁?是蓝鲸老师。它们这节体育课的内容是比赛游泳。你们看看那距离。啊!是2000米!蓝鲸老师口令一响,那几条梭子鱼就像离弦的箭一样射了出去。你看这条海参,它正悠闲地漫步呢!那几个贝壳正在练习走路呢。远处两个海星粘在一起,正在做游戏。

就在我玩得开心的时候,小星星飞了过来,它对我说:“时间不早了,我们该回去了。”转眼间,我又回到了家里,我跑到窗前,发现有一颗小星星在对我眨眼呢。

指导老师:葛美晨

那次玩得真高兴

市实验学校小记者 任嘉俊

夏天、荷花时节,爸爸妈妈带着我和姐姐去了素有江南水乡的乌镇游玩。

那里太美了,清澈流淌的小河,一座座精致的石桥,古色古香、形态各异,有的是单拱形,有的是双拱形,像鱼儿跃出水面,画出优美的弧线。缓缓流淌的河水像一条丝带,串起一座座石桥。一艘艘古朴的渔船在这里穿来穿去,驾船的渔夫时不时哼着自编的小调唱着,人们在这湖中穿梭,乍看像一条条小鱼在湖中游荡。河两岸的人家临水而居,白的墙,黑的瓦,青的石板……宛如一幅黑白的水墨画。

我们来到了西栅大街,路是青石铺成的,两旁的房子看上去很古老。有白墙黛瓦、古老的木门、长长的走廊,还有鳞片状的屋檐,到处是绿植、青苔。沿街有吃的、穿的、玩的店铺,游客你来我往。我一边拉着姐姐,一边快步地走着,突然听见不远处传来一阵吆喝声:“卖冰棍,卖冰棍喽!”我和姐姐大步向前走去,只见一位戴着草帽的老人坐在长椅上,胳膊放在木箱上,箱子上写着“冰棍每根两元”。妈妈看出了我的心思,一下买了四根,我拿着一根迫不及待地吃一口,啊——好凉爽,再来一口,一股淡淡的薄荷味,冰冰凉凉的,让我顿时感觉不那么热了。走着走着,一股清甜的香气扑面而来,啊!是新出炉的桂花糕。妈妈买了两份,我拿了一块,吃进嘴里,香甜的味道渐渐在口中蔓延开来,温和地划过喉咙,留下淡淡的清香,这种美妙的味道总是让人回味无穷,让人流连忘返!

我们顺着这条古老的街道,去了很多地方:乌镇邮局、江南民俗馆、古戏台、茅盾纪念堂,最让我印象深刻的是茅盾纪念堂。白色的茅盾纪念堂庄严、凝重,我们怀着崇敬的心情参观着,大家走得慢、很安静,不时地发出赞叹声,从爸爸的叙述中,我知道茅盾是一个勤奋、好学、伟大的人。他创立了“茅盾文学奖”,激励了很多热爱文学的人。我们还在那里合了影呢!走出纪念堂,我们泛舟而行,望着蓝蓝的天空,灰白的石瓦,碧绿的河水,像是人在画中游,美得无与伦比!

我们玩得是真高兴呀!

指导老师:葛美晨